3ansaTue Ne9. Tpuronomerpuyeckue ypaBHeHUs.
1. YpaBHeHHe SINX =a HMMeEET pelieHHe B BUC CEPUU JIBYX PEUICHHUI:
X, =arcsina+ 27k, kKeZ n X, =z —arcsina+ 27k, ke Z

(3T0 e MOXHO 3anmcath kopoue: X = (—1)* arcsina+ 7k, k e Z).
YacrHele ciaydan: SinX =-1; X = -%+ 27K, ke Z
sinx=0;x=7k, keZ
sinx:l;x:%+27zk, keZ

2. YpaBHEeHHE COSX =a HMMEET pelleHre: X =tarccosa+2zan, ne Z,
YacrtHble cnyyan: COSX=-1;X=7+2m,ne”Z

COSXZO;XZ%-Fﬂn, kez

cosx=1;x=2m,neZ
3. YpaBHeHue tgX =a uMeer pemieHue: X = arctga+zm, ne Z;

4, YpaBHeHHe CIgX =a umMmeer pemieHue: X = arcctga+m, ne Z;

. 1
Ilpumepl.:sSIinX = 2 ; HE YaCTHBIMN CIIy4yai, CJIEJ0BATEIbHO:
1 .1
X, :arc3|n5+27zk, keZu X, =7r—arcsmE+27zk, keZ;

Ty ok, keZux, =n—2 427k, keZ;
Xl 6 2 6

x2:5—7z+27zk, keZ.
6

1 1
TIpumep3. 1 COSX = (— E) ; HE YaCTHBIH CITyJai, Clie0BaTeIbHO: X = £arccos(— E) +27K, keZ;

X:iz?ﬁ+27zk, keZ.

Ipumepd. :tgx=1; x=arctgl+zK, ke Z; x:%wzk, keZ.

Ipumep5. :ctgx=-1; x=arcctg(-1)+7K, ke Z; x:STﬁMzk, keZ.

Tpumepb. :sin(2x + %) = % ; HE YaCTHBIN CIIy4aid, CI€A0BaTEIIbHO:

2x+% :arcsin%+27zk, keZ;u 2x+%=n—arcsin%+2ﬁk, keZ.
BeIpaxkaem «xX» K KaKJ10i CEpUH pELICHUM!

2xl+%:%+27zk, keZ u2x, +%=7Z’—%+27Zk, keZ:

ox =% Z i om keZ n2x, =% T 424 keZ:
6 6 6 6

2X, =0+27K, ke Z u 2x, =%+2ﬂk=2§+2ﬂk, K € Z ; nemum Ha 2 xaxmoe ciaraemoe

Xlzﬂk,keZHX2:%+7zk,keZ;
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X2 1 B3
1. Pemmnth ypaBHenue: Sin(——)=— ; tg(-4X)=—; cos(-2X) =—— ;
yp ( 3) 5 194 7 2x)=--

X X . p X 7 X
tg(-=)=1: 2 ———)=43 ;2 IX—)=—/2 ; J3Ag(=+=)=3 ; ———)+1=0;
ctg( 2) cos(2 6) V3 ; 2sin(3x 4) V2 \/_g(3+3) sm(2 6)+

2. PemmuTh ypaBHeHHe:
2sin® x+sinx—1=0 ; 6cos’ x+cosx—1=0; 3tg°x+2tgx—1=0 ;

3. Pemmnth ypaBHeHHe:
a) 2sin’® x+3cosx =0; 6) 5sin” x+6c0sx—6=0; B) tgx—2ctgx+1=0

4. Pemnth ypaBHeHne: a) SinX+~/3C0sXx=0; 6) 3sin? X +SinXCOSX = 2¢0s* X ;
B) 9SiNXCOSX —7¢0s” X = 2sin’ X ; 1) 4sin® x—sin2x =3,

5. Pemnthb ypaBHeHusi: a) sin’ X _cost X = 1; 0) 1-cosx = 2sin> ;
4 4 2 2
B) C0S5X—C0s3x=0 ;r) sin> cos” — cos>sin’% = @
3 5 3 5 2
I[OHOJIHI/ITGJILHLIE 3a/IaHNA .
Pemnte ypaBHeHus:
2c0s° X+sinx+1=0 : 4cosx=4-sin’x :
I_[OMaIIIHee 3aJlaHue:
1. Pemuth ypaBHeHue: cos(% -2x)=-1 ; Zsin(% - 2) =3 ; tg (% — %) =-1; 2COS(% —3x) = V2

2. Pemnthb ypaBHenne: 2sin” X —sinx—1=0 ; 4cos’x—8cosx+3=0 ; 2tg°x+3tgx—2=0 ;
3. Pemnthb ypaBHenus: C0s” X +3sinx =3 ; 8sin® x+cosx+1=0.
4. PemnTh ypaBHeHus: a) 2C0S° X —3sinXcosx +sin’ x =0
6) 2sin® X —sinxcosx = cos” X
5. PemuTh ypaBHenue: 2sin’ X =+/3sin2x ; sin2x—cosx =0 ; sin2x—cosx =0

6. PemnTh ypaBHeHusi: a) Sin2Xx+2c0s2x =1; 6) 3sin2x+Cc0s2x = 2¢os” X; B) sin5x—sinx =0
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